
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 4. siječnja 
 

DRUGA NEDJELJA  
PO BOŽIĆU 

 
Emanuel 

8.00 † Ratko Matić; Za zdravlje i blagoslov obitelji Vidović 

9.30 Na nakanu; † Juraj Zrna 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Marija i Ranko Majetić; U zahvalu 

PONEDJELJAK, 5. siječnja 
Radoslav, Miljenka 

18.30 
BLAGOSLOV VODE 

† s. Regina; † Miroslav Hećimović 

UTORAK, 6. siječnja 
 
 

BOGOJAVLJENJE  
TRI KRALJA 

 

8.00 † Mate Čubelić; † Vesna Jakelić 

9.30 † Ivan Sunko; † Franjo Tonžetić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Anđelka i Petar Zlatar; † Albina Starman 

SRIJEDA, 7. siječnja 
Rajmund, Lucijan 

18.30 † Melita Žeželić; † Ratko Matić 

ČETVRTAK, 8. siječnja 
Gospa Brze Pomoći 

18.30 † Fabijan i Nevenka Tomičić i pok iz ob.; † Kata Škegro 

PETAK, 9. siječnja 
Julijan, Jadranko 

18.30 

† Slavica i pok. iz ob. Cesar i Mesarić; † Jelka Štulić;  
† Duško Jurela i Iva i Ilija Jarak; Za duše u čistilištu; Na 
nakanu Predragocjenoj Krvi Kristovoj za obitelj; Na nakanu 
Maloj Tereziji za školovanje i zdravlje djece; Za žive i pok. iz 
ob. Briški, Župan i Prtenjača 

SUBOTA, 10. siječnja 
Dobroslav 

18.30 † Božo Crnogorac; † Franjo Capek i pok. iz ob. Drempetić 

NEDJELJA, 11. siječnja 
 

KRŠTENJE 
GOSPODINOVO 

 
Neven, Honorat 

8.00 † Ratko Matić; † Dubravka Kahrović 

9.30 Za zdravlje obitelji; † Mirko Suzić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 Na nakanu za Pavla i Mariju; Za zdravlje i obraćenje u obitelji 

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 
Radno vrijeme župnog ureda tijekom adventa i božićnoga vremena (do 11. siječnja): 
utorkom, četvrtkom i petkom od 18 do 19 i srijedom od 9 do 10 sati 
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1145. God. XXVIII. 4. siječnja 2026. 
U 

 

 
 

U POČETKU BIJAŠE RIJEČ 
 

Drevno temeljno pitanje jest: odakle 
dolazimo, gdje smo i kamo idemo? Odakle 
ovaj svijet? Zašto je sve baš takvo kakvo jest? 
Zašto uopće postojimo? Jesu li u pravu oni 
pesimisti koji vele da ništa nema smisla?  Jer 
evo, rodimo se, mučimo u životu tražeći sreću 
i – onda odlazimo ne noseći ništa sa sobom, 
pa makar bili i dobitnici Nobelove nagrade. 
Već su stari Grci umovali jesu li Zemlja i cijeli 
svemir kaos, neuređeni nasumični svijet, ili je 
svemir kosmos, mudro uređeni svijet? 

A evo, prvo poglavlje Ivanova 
evanđelja – možda najljepša stranica cijele 
Biblije – započinje riječima: „U početku bijaše 
Riječ i Riječ bijaše u Boga i Bog bijaše Riječ.“ 
U grčkom originalu za Riječ stoji Logos, što 
znači Riječ, ali i Smisao. Gledano očima 

današnjih fizičara, od svog prapočetka, od velikog praska sav se svemir ravna po točno određenim 
zakonima fizike. Gledano očima onih koji proučavaju život na Zemlji, vidimo kako se svekolik život na 
Zemlji razvija po određenim zakonima, te da je upravo čudesno kako se život rađa i obnavlja. Logos. 

Svemir je uređen. Život na zemlji je veličanstven i čudesan. Sve je smisleno. Ali, Biblija ide 
još dalje. Vječna Božja Riječ, onaj Smisao, Logos, sâm Božji Sin postaje čovjekom. Veli: „I Riječ je 
Tijelom postala i prebivala među nama.“ Pri tome se u grčkom originalu za tijelo veli sarx, što 
znači meso, odnosno pravo ljudsko tijelo od krvi i mesa. Evanđelist Ivan hoće reći da je Bog dao da 
njegov Sin, Riječ od vječnosti, postane pravim čovjekom, da bi čovjek doslovno ušao u sferu vječnoga 
i božanskoga. Zato, govoreći o utjelovljenom Sinu Božjemu veli: „Od punine njegove svi mi primismo.“ 

Upravo to Crkva slavi i spominje ovih dana. Sin se Božji rodio kao čovjek da bismo mi ljudi 
– kako na drugom mjestu kaže Biblija – postali „zajedničari božanske naravi“. Istina, svijet je ispunjen 
i nevoljama i nepravdama. Istina, ljudska je povijest – povijest ratovanja. Istina, ljudi jedni drugima 
itekako znaju zagorčiti život. Istina, prirodne katastrofe znaju donijeti neizmjernu patnju i bol. Međutim, 
unatoč tome, kršćani vjeruju da Bog „i po krivim crtama pravo piše“. Čovjek je od Boga. Štoviše, Bog 
čovjeka čini dionikom svoje božanske naravi. Zato, unatoč nevoljama i nesrećama, unatoč prolaznosti 
ovoga života, kršćani duboko u sebi nose nadu: po Isusu Kristu čovjekov je život ispunjen smislom i 
otvoren životu s Bogom. Krist je uz nas sada i u vječnosti. Upravo zato evanđelje jest evanđelje, 
odnosno radosna vijest. 

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin 
 

http://www.malaterezija.hr/


BLAGDAN GOSPE BRZE POMOĆI 
 

Crkva 8. siječnja slavi blagdan Gospe Brze Pomoći, pobožnost koju je proširila 
uršulinka majka Mihaela Censoul, a posebno se kod nas, posredstvom sestara uršulinki, 
štuje Gospa Brze Pomoći u župnoj crkvi Sv. Stjepana Kralja u Slavonskom Brodu. 
 
 
Molitva Gospi Brze Pomoći 
 
O Marijo, majko Božja, Ti koja znaš za jade i  
nevolje ovoga svijeta, 
bdij bez prestanka nad nama i nad cijelom Crkvom svoga Sina 
i budi nam uvijek našom Gospom Brze pomoći. 
Pohiti, da nam pomogneš u svim našim potrebama,  
posebno …, 
budi nam utočištem za ovog prolaznog života i isprosi nam  
život vječni, 
po zaslugama Isusa, svoga Sina,  
Gospodina i Otkupitelja našega. 
Amen. 
  
 
 
 
Molitva mladih 
 
Bezgrešna Djevice, Majko Brze pomoći, molimo Te,  
pomozi nam da sačuvamo neokaljanu mladost. 
Izmoli nam živu vjeru i nepokolebivo ufanje,  
nauči nas pravoj i svetoj ljubavi prema Bogu  
i braći ljudima. 
Vodi nas i brani da se što dostojnije spremimo  
za onu životnu zadaću, koju je Presveto Trojstvo  
namijenilo svakome od nas. 
Tebi, o Prečista, prikazujemo svoje radosti i tjeskobe, svoje borbe i poraze, 
svoje pobjede, želje i nadanja. 
Primi ih, posveti i prikaži svome Sinu, Spasitelju našemu,  
za čitav svijet, napose za sve one, koji kao i mi žele sačuvati čistu i svetu mladost.  
Amen. 

 
 
 

 
 

BOGOJAVLJENJE 
 

Na Zapadu se na tu svetkovinu spominje 
objavu Kristovu svim narodima, a ne samo 
izabranom narodu. Stoga je to prekretnica u 
povijesti spasenja, kako to veli predslovlje: “Danas 
si u Kristu, svjetlu svijeta, objavio narodima 
otajstvo spasenja”. Bogojavljenje je u nekim 
krajevima dobilo i svoju osminu, kada se slavilo 
krštenje Kristovo. Danas se ova svetkovina slavi u 
nedjelju iza Bogojavljenja (odnosno 7. I., ako 

Bogojavljenje padne nedjeljom). 
Na čitavom Istoku (a i u našim katoličkim krajevima) blagoslivlja se voda uoči 

Bogojavljenja na spomen krštenja Gospodnjega. U stara se vremena, naime, na Istoku 
krštavalo i na Bogojavljenje. Tako, kada i više nije bilo odraslih za krštenje, blagoslov vode 
je ostao toga dana. 
 

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2026. godine. 
2. Radno vrijeme župnoga ureda tijekom adventa i božićnoga vremena (do 11. siječnja) jest 
utorkom, četvrtkom i petkom od 18 do 19 i srijedom od 9 do 10 sati. 
3. Euharistijskoga klanjanja neće biti. 
4. Zahvaljujemo svima koji su nas lijepo primili prigodom blagoslova obitelji. Hvala na 
zajedništvu, molitvi i na svakom vašem daru prilikom blagoslova obitelji od kojega se održava 
župa (daju se nagrade suradnicima, plaćaju režijski troškovi, održava se naš pastoralni 
centar, odvija se pastoral u našoj župi te se plaćaju obveze prema Nadbiskupskom 
duhovnom stolu). Pohodili smo sve koji su bili na popisu za blagoslov obitelji. Ako smo koga 
slučajno preskočili niste bili u mogućnosti primiti blagoslov, naknadni je blagoslov po 
rasporedu. Možete se prijaviti nakon sv. misa u župni ured ili putem maila župe. 
5. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane 
priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755 
6. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, JEDNOLISNI 
ŽUPNI KALENDAR i naš župni listić Trnjanska ruža. 
 

Raspored sv. misa tijekom BOŽIĆNOGA VREMENA 2025./2026. 
 

DRUGA NEDJELJA POSIJE BOŽIĆA, 4. siječnja 
8.00, 9.30,11.00, 18.30 sati 

SVETA MISA I BLAGOSLOV VODE 5. siječnja 
u 18.30 sati blagoslov vode 

SVETA TRI KRALJA (BOGOJAVLJENJE), 6. siječnja 
8.00, 9.30,11.00 i 18.30 sati 

KRŠTENJE GOSPODINOVO, 11. siječnja 
8.00, 9.30,11.00 i 18.30 sati 

Župni oglasi  


